

## **Следственным управлением бывшие сотрудники МФЦ и предприниматель подозреваются в мошенничестве**



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Павлов К.В.) возбуждено уголовное дело в отношении бывшего руководителя государственного бюджетного учреждения Сахалинской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», бывшего ведущего специалиста данного учреждения и индивидуального предпринимателя. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, руководитель многофункционального центра знал, что в период с 2013 по 2015 год будет производиться приобретение объектов недвижимости для размещения в них структурных подразделений государственного бюджетного учреждения Сахалинской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» с

---

выделением на указанные цели из областного бюджета значительных денежных средств.

В феврале 2013 года подозреваемый изложил своей подчиненной план осуществления хищений денежных средств из бюджета Сахалинской области, после чего предложил принять участие в его осуществлении, в том числе за материальное вознаграждение. Позже специалист центра привлекла для совершения противоправных деяний свою 42-летнюю знакомую, которая оказывала посреднические услуги при купле-продаже недвижимого имущества. В ходе беседы с индивидуальным предпринимателем сотрудница МФЦ предложила подруге осуществить приискание в качестве объекта недвижимости помещение, расположенное в поселке городского типа Смирных Сахалинской области. В дальнейшем подозреваемые путем необоснованного завышения стоимости приобретаемой в собственность области недвижимости и создания видимости приобретения такого имущества у независимого лица по реальной стоимости, извлекли доход в виде разницы в фактической стоимости имущества и уплаченных за него денежных средств, принадлежащих Сахалинской области. В результате совместных действий подозреваемые путем обмана похитили более 4 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1052429>